
Analiza rezultata nastavničke 

ankete

Povjerenstvo za unaprjeđivanje i 
osiguranje kvalitete

Osijek, svibanj 2009.



Uzorak 

(broj po odsjecima/katedrama)

21

13

2

7

15

13

2

2

1

8

0 5 10 15 20 25

Bez odgovora

Anglistika

Filozofija

Germanistika

Hrvatski

Infoznanosti

Katedra za zajedničke sadržaje

Mađarski

Povijest

Psihologija



Uzorak 

(zvanje)
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Uzorak 

(godine rada u visokoškolskoj 

nastavi)

22,6%

34,5%

10,7%

4,8%

8,3%

19,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

0-2 godine

3-5 godina

6-8 godina

9-11 godina

12-14 godina

15 i više



Uzorak 

(obrazovanje za rad u nastavi)
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Uvjeti za održavanje nastave

4,13

4,21

3,31

3,32

3,48

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0
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Procijenite tehničku

opremljenost



Uporaba tehničkih sredstava i 

pomagala
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Oblici rada u nastavi
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Literatura
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Rad u nastavi (1)
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Obavještavam studente o nastavnim ciljevima.

Obavještavam studente o sadržajima koji će se

obrađivati.

Upućujem studente u obveze koje trebaju

ispuniti.

Obavještavam studente o načinu provedbe

ispita / kolokvija.

Navodim jasne kriterije ocjene rada studenta.



Rad u nastavi (2)
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Izlažem na jasan i razumljiv način.

Mislim da je moj način izvođenja nastave

odgovarajući.

Dajem studentima povratnu informaciju o

njihovu radu.

Potičem studente na aktivnost.

Upućujem na izvore informacija o gradivu.



Rad u nastavi (3)
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Dostupan sam za konzultacije.

Korektan sam u komunikaciji sa studentima.

Pristupačan sam i susretljiv.

Nadoknađujem otkazanu nastavu.



Nastavnička procjena studentskoga 

rada i ponašanja
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pokazuju zanimanje za kolegije koje predajem

u dovoljnoj mjeri pohađaju nastavu

redovito se pripremaju za praćenje nastave

na vrijeme izvršavaju obveze

pozorno prate nastavu

aktivno sudjeluju u nastavi

korektno se ponašaju u komunikaciji sa mnom

kada im nešto nije jasno, pitaju me

samostalno traže dodatne izvore podataka o

gradivu



Hvala!


